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KLASA: 007-04/23-02/8
URBROJ: 2158/37-01-23-1
Osijek, 26.04.2023.

Predmet: Poziv

Pozivamo Vas na 25. sjednicu Školskoga odbora I .gimnazije Osijek koja će se održati nadnevka 28. travnja 2023. godine elektronskim putem, molimo da se očitujete o točkama dnevnog reda do 28. travnja 2023. do 23,00 h.

Za sjednicu se predlaže slijedeći


DNEVNI   RED


1. Usvajanje zapisnika sa 24. sjednice Školskoga odbora održane dana 19. travnja 2023. godine
2. Izmjene i dopune Godišnjeg plana i programa I. gimnazije Osijek za školsku godinu 2022./2023.
3. Donošenje Pravilnika o mjerilima i načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda
4. Različito





Predsjednik 
Školskoga odbora
Željko Radnić, prof.


Obrazloženje


Ad.2.
Kako bi realizirali nastavni plan i program za  školsku godinu 2022./2023. i nadoknadili manjak sati morali smo pristupiti promjeni rasporeda sati učenicima u razdoblju od 3. svibnja 2023. do 26. svibnja 2023. godine. Prema rješenju prosvjetne inspekcije od 9. veljače 2023. godine i uputi Ministarstva koje prilaženo u privitku, dužni smo za promjenu rasporeda tražiti suglasnost Školskog odbora. Stoga Vas molimo očitovanje po  točki 2. dnevnog reda.

Ad.3.
Župan Osječko-baranjske županije dana 16. lipnja 2020. godine donio Pravilnik o načinu korištenja vlastitih prihoda proračunskih korisnika Osječko-baranjske županije („Županijski glasnik“ broj 6/20).
Člankom 56. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21) koji je stupio na snagu 1. siječnja 2022. godine propisana je obveza donošenja akta o mjerilima i načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda proračunskih korisnika iz svoje nadležnosti.
Kako prethodnim Pravilnikom nije bilo obuhvaćeno korištenje nenamjenskih donacija, Župan Osječko-baranjske županije je dana 28. veljače 2023. godine donio Pravilnik o mjerilima i načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda proračunskih korisnika Osječko-baranjske županije („Županijski glasnik“ broj 2/23.)
Pravilnikom se definiraju rashodi koji se mogu pokriti iz nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda, način izvještavanja o korištenju navedenih prihoda te obveza donošenja akta o načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda za proračunske korisnike.
Sukladno članku 56. stavak 3. Zakona o proračunu upravljačko tijelo proračunskog korisnika obvezno je donijeti svoj opći akti (odluku ili pravilnik) kojim se uređuje ostvarivanje i korištenje nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda, a koji mora biti u skladu s odredbama Pravilnika. Slijedom navedenog, Škola je obvezna uskladiti svoj Pravilnik s odredbama Pravilnika o mjerilima i načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda proračunskih korisnika Osječko-baranjske županije.
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