Google

Googleova je misija organizirati svjetske informacije i učiniti ih univerzalno pristupačnima i korisnima.

Kao prvi korak prema ispunjavanju te misije Googleovi osnivači Larry Page i Sergey Brin razvili su nov pristup pretraživanju interneta koji je svoje početke imao u sobi u studentskom domu sveučilišta Stanford i brzo se proširio širom svijeta prema svima koji su tražili informacije. Google je sada svjetski poznat kao najveća svjetska tražilica - jednostavna, besplatna usluga koja obično daje relevantne rezultate u djeliću sekunde.

Kada posjetite web-mjesto www.google.com ili neku od desetak Googleovih domena, moći ćete tražiti informacije na mnogo različitih jezika, provjeriti burzovna izvješća, planove gradova i vijesti, pretražiti telefonske imenike svakog grada u SAD-u, pretražiti milijarde slika te pažljivo pregledati najveću svjetsku arhivu Usenet poruka – više od milijardu postova koji datiraju još iz 1981.

Pružamo i načine za pristup svim tim informacijama bez posebnog posjeta Googleovoj početnoj stranici. Google alatna traka omogućuje izvršavanje Google pretraživanja s bilo kojeg mjesta na webu. A kada niste za računalom, Google možete koristiti na mnoštvu bežičnih platformi, uključujući WAP i i-mode telefone.

Googleova korisnost i jednostavnost korištenja učinile su ga jednom od najpoznatijih svjetskih tržišnih marki – i to gotovo isključivo usmenom predajom zadovoljnih korisnika. Google stvara prihode pružajući oglašivačima mogućnost mjerljivog i ekonomičnog internetskog oglašavanja relevantnog za informacije prikazane na određenoj stranici. Na taj način oglašavanje postaje korisno i vama i oglašivaču. Smatramo da biste trebali znati kada je netko platio prikazivanje poruke, stoga uvijek razlikujemo oglase od rezultata pretraživanja ili ostalih sadržaja na stranici. Ne prodajemo mjesto na popisu rezultata niti dopuštamo plaćanje za više mjesto na popisu.

Tisuće oglašivača za promidžbu svojih proizvoda koriste program Google AdWords radi promocije proizvoda i usluga na webu putem ciljanog oglašavanja. Vjerujemo da je AdWords najveći program te vrste. K tome, tisuće upravitelja web-mjesta koriste prednosti programa Google AdSense da bi postavili oglase relevantne za sadržaj svojih web-mjesta i time poboljšali svoju sposobnost generiranja prihoda i doživljaj rada svojih korisnika.

Što je Google? 

"Googol" je matematički izraz za brojku 1 sa 100 nula. Izraz je skovao Milton Sirotta, nećak američkog matematičara Edwarda Kasnera, a popularnost je stekao u knjizi "Mathematics and the Imagination" (Matematika i imaginacija) autora Kasnera i Jamesa Newmana. Googleova igra tim pojmom odražava misiju tvrtke – organizaciju goleme količine informacija dostupnih na webu.

