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07.10.2012.                                                                                                                      Br.: /2012
REZULTATI POJEDINAČNOG NATJECANJA U TENISU 

UČENIKA-CA SREDNJIH ŠKOLA 

Pojedinačno natjecanje u tenisu je na terenima TENIS CENTRA OSIJEK okupilo 26 mladića  i 5 djevojaka . Svi su mečevi igrani kup sustavom.

MLADIĆI su natjecanje započeli 28. rujna, a poluzavršnicu su odigrali 1. listopada 2012. godine. Do četvrt završnice igrao se jedan set do 7, a od poluzavršnice do 9 dobivenih gemova.
Šesnaestina završnice: Nikola Korov (Gaudeamus) slobodan, Marin Plaščak (Klasičar) – Luka Barači (Victoria) 0:7, Robert Milaković (Primag) – Nikša Radić (Grados) 7:0, Mislav Viduka (Stroters) – Domagoj Srb (Klasičar) 0:7, Ian Beissmann ((Primag) slobodan, Ivan Škojo (Klasičar) – Matej Kroflin (Primag) 0:7, Ivan Vuletić (Victoria) – Luka Miličević (Gaudeamus) 7:2, Viktor Flauder (Kune) slobodan, Dominik Miloš (Primag) slobodan, Leon Pleslić (Primag) - Filip Jukić (Primag) 4:7, Marin Pipunić (Gymnicus) - Matej Horvatović (Grados) 7:1, Bruno Knežević (Kune) slobodan, Domagoj Nedić (Gymnicus) – Fran Đaniš (Primag) 2:7, Mateo Šabić (Ekonomac) – Stjepan Mesarić (Victoria) 7:2, Matej Kurilj (Klasičar) – Davor Štefanko (Primag) 7:5, Filip Svalina (Gymnicus) slobodan.
Osmina završnice: Nikola Korov (Gaudeamus) – Luka Barači (Victoria) 7:0, Robert Milaković (Primag) –Domagoj Srb (Klasičar) 7:3, Ian Beissmann ((Primag) – Matej Kroflin (Primag) 3:7, Ivan Vuletić (Victoria) – Viktor Flauder (Kune) 0:7, Dominik Miloš (Primag) - Filip Jukić (Primag) 7:0, Marin Pipunić (Gymnicus) - Bruno Knežević (Kune) 7:0, Fran Đaniš (Primag) - Mateo Šabić (Ekonomac) 7:2, Matej Kurilj (Klasičar) – Filip Svalina (Gymnicus) 0:7.
Četvrtina završnice: Nikola Korov (Gaudeamus) – Robert Milaković (Primag) 7:1, Matej Kroflin (Primag) - Viktor Flauder (Kune) 0:7, Dominik Miloš (Primag) - Marin Pipunić (Gymnicus) 7:0, Fran Đaniš (Primag) - Filip Svalina (Gymnicus) 4:7.
Poluzavršnica:
Nikola Korov (Gaudeamus) – Viktor Flauder (Kune)

  9:1





Dominik Miloš (Primag) - Filip Svalina (Gymnicus)
  
  9:4
Za 3. mjesto:
Viktor Flauder (Kune) - Filip Svalina (Gymnicus)
  
  1:9


Za 1. mjesto:
Nikola Korov (Gaudeamus) - Dominik Miloš (Primag)
  9:7
DJEVOJKE su natjecanje održale u srijedu, 26.rujna 2012. godine. 
Pretkolo: Silvija Papratović (Obrtnik) – Bernarda Berišić (Klasičar) 0:9
Poluzavršnica:

Ana Spajić (Primag) – Bernarda Berišić (Klasičar)


9:0




                                    
Nera Keglević (Primag) – Antonia Šakić (Gaudeamus)

1:9
Za 3. mjesto:

Bernarda Berišić (Klasičar) - Nera Keglević (Primag)

3:9                                           
Za 1. mjesto:

Ana Spajić (Primag) - Antonia Šakić (Gaudeamus)

2:9
Marin Matijević, prof.
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