PRVA GIMNAZIJA OSIJEK

PREDMET: ponuda učeničkog putovanja u Munchen

MUNCHEN – 2013.

1. dan 22.03.2013. polazak ispred škole u 21,00/21,30 sata. Noćna vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju..
 

2. dan 23.03.2013. .. Austriju i Njemačku do Munchena. Razgled Munchena busom i pješice: gradska vijećnica – Residenz – katedrala Frauenkirche …., Posjet Tehničkom muzeju i planetariju. Slobodno vrijeme do 18,00 sati, odlazak do hostela, smještaj u sobe , večera, zabava i noćenje.
 

3. dan 24.03.2013.
Doručak. Prijepodnevni  posjet Bavaria filmskom studiu + 4 D kinu. Poslijepodne posjet BMW muzeju, te odlazak u zabavni park Sea Life Munchen. Večernji povratak u hostel, večera, zabava, noćenje.
 

4. dan 25.03.2013.
Doručak, napuštanje  hostela, posjet i razgled Allianz arene, slobodno poslijepodne za individualni razgled ili kupovinu . Napuštanje Munchena i vožnja  kroz  Austriju i Sloveniju u pravcu Hrvatske. 
 

5. dan
dolazak u Osijek u ranim jutarnjim satima.
 

CJENA ARANŽMANA NA 45 PLAĆENIH MJESTA (u busu od 49 komercijalnih mjesta) i 53 plaćena mjesta (u busu od 59 komercijalnih mjesta) – po osobi  1.530,00 KN.

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz modernim turističkim autobusom na navedenoj relaciji, 2 polupansiona u Munchenu - hostel-Haus International Munchen (višekrevetne sobe, za učenike s kupaonicom), sve razglede prema programu, ulaznice za: Tehnički muzej i planetarij, Bavaria filmski studio + 4 D kino, BMW muzej, Sea Life Munchen, te Allianz arenu, troškove organizacije.
Cijena ne uključuje putno zdravstveno osiguranje – koje preporučamo, a koje je moguće ugovoriti u agenciji.
Aranžman je plativ – gotovinom obročno do polaska (mjesečno jedna uplata) ili kreditnim karticama do 12 rata (bez kamata), Amex, Diners, Maestro i Mastercard ZABA.
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Tel 215-976 ili 215-983
 

 

 

 

